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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte de junho dois 
mil e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos vinte dias do mês de junho do 
ano de dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Décima Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva Mezencio, 
João Roberto Alves dos Santos Júnior, José Mário Castaldi, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo 
Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Paulo 
Henrique de Melo. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson Viviani, Wilson 
Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia 
– DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. 
Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a 
dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aceita 
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foi a  mesma  aprovada.  Em seguida, o Sr. Presidente, solicita 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Maria Sebastiana Terra Coelho; Odair Donizetti 
Pacheco; Helio Aparecido Gonçalves ; José Aparecido 
Botelho;  Alcides de Freitas Junior; Terezinha Leoni Boa 
Ventura; José Luiz Arcanjo Nicomedes;Marta Pereira 
Rodrigues;  Carmem Favarrão; Aurélia Jacinta Rezende;  Irene 
Pierobon Costa; Severina Lima Pontes;  Maria Tereza Salis; 
Enoque Cordeiro Silva, ocorrido recentemente. Logo após, 
solicita ao 1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto Alves dos 
Santos Júnior, para que proceda a leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)-  Ofício nº. 048/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 
Complementar nº. 007/11, o qual Altera o Anexo I da Lei 
Municipal nº 2.808, de 31 de dezembro de 2.008, quanto aos 
requisitos do cargo de assessor de gabinete. O referido 
Projeto de Lei Complementar será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
2)- Ofício nº. 049/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei 034/11, o qual Autoriza a celebração 
de termo de cooperação entre o Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e a incorporadora São José de Araraquara 
Ltda., proprietária do loteamento Jardim Vale do Verde, 
objetivando a mudança de local do reservatório de água 
que seria construído no referido loteamento, para a área 
interna da Estação de Tratamento de Água (ETA), e dá outras 
providências. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Urbana, 
Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise; 3)- Proposta 
de Emenda à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 001/11, de 
autoria da Mesa Câmara, a qual Dá nova redação ao artigo 
76 da Lei Orgânica do Município, Seção IV, do Capítulo II. A 
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referida Proposta de Emenda à LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, será encaminhado à Comissão de Justiça e 
Redação, para estudos e análise;  4)- Projeto de Resolução 
nº. 001/2011, de autoria da Mesa Câmara, o qual 
Regulamenta a modalidade de licitação denominada 
Pregão para aquisição de bens e serviços comuns no âmbito 
da Câmara Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro, Estado de São Paulo. O referido Projeto de 
Resolução, será encaminhado à Comissão de Justiça e 
Redação, para estudos e análise; 5)- Projeto de Resolução nº. 
002/2011, de autoria da Mesa Câmara, o qual Regulamenta 
o pregão, na forma eletrônica, para aquisição de bens e 
serviços comuns e dá outras providencias. O referido Projeto 
de Resolução, será encaminhado à Comissão de Justiça e 
Redação, para estudos e análise; 6)- Ofício nº. 047/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, 
referente ao mês de março de 2011. Os referidos Balancetes 
ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos 
Srs. Vereadores; 7)- Ofício nº. 51/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando informações ref. Ofício nº. 138/11, 
desta Câmara Municipal. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição de todos; 
8)- Ofício nº. 52/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas ref. ao Requerimento nº. 015/11. As 
referidas informações ficarão arquivadas na Secretaria desta 
Casa à disposição de todos; 9)- Ofício nº. 053/11, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando respostas ref. ref. ao 
Requerimento nº. 012/11. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição de todos; 
10)- Ofício nº. 054/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas ref. ao Ofício nº. 151/11 desta 
Câmara Municipal. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição de todos; 
11)- Ofício Especial, de autoria do Sr. Ver. Luis Roberto D. 
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Broglio, informando a respeito da Ação civil Pública, a 
respeito da necessidade de se dotar  as escolas, de interprete 
Libras – Línguas Portuguesa em sala de aula e durante todas 
as atividades acadêmicas; 12)- Ofício Especial de autoria da 
Presidente do Conselho Municipal de Educação em 
exercício, Srª Maria Rita Bergamasco Terassi, encaminhando 
documentação, sugerindo a retirada do Projeto de Lei 
Complementar nº. 005/11, que dispõe sobre a Criação de 
vagas no Quadro do Magistério Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro; 13)- Informações sobre a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Municipal de Saúde e do  Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação de Santa Rita do 
Passa Quatro. As referidas informações ficarão à disposição 
de todos na Secretaria desta Casa; 14)- Requerimentos 
apresentados pela Mesa da Câmara Municipal, números:  
017/11, Requerendo à Mesa, após ouvido o Plenário, Voto de 
Aplausos e Congratulações ao jornal “O SANTARRITENSE” pelo 
transcurso do seu 45º aniversário de fundação, no dia 26 de 
junho de 2011 e que, uma vez aprovado, seja dada ciência 
do mesmo ao seu proprietário, Sr. Luiz Américo Miskulin 
Menegassi. Submetido em Discussão e Votação foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 018/11, Requerendo à Mesa, 
após ouvido o Plenário, Voto de Aplausos e Congratulações 
ao ao LIONS CLUBE de Santa Rita do Passa Quatro, pelo 
transcurso do seu 45º aniversário de fundação, no dia 18  de 
junho de 2011. Submetido em Discussão e Votação foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 15)- Requerimento 
apresentado pelo Sr. Ver. Paulo César Missiatto, número: 
019/11, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Artigo 
5º, XXXIII, da Constituição Federal, combinado com o art. 7º, 
IX e XVI, da Lei Orgânica do Municipal, e art. 105, VI, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, ao Chefe do 
Executivo Municipal, que apresente a esta Câmara 
Municipal, informações a respeito do próprio municipal 
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denominado “Prof. Rômulo Bortolini” que está sendo 
edificado na Rua José Gracioso, s/n, no Jardim Itália desta 
cidade. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 16) - Indicações Apresentadas pela Vereadora 
Norma Jamus Villela, números: 046/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal, as substituiições das luminárias públicas 
existentes no percurso da Avenida Severino Meirelles, no 
bairro botafogo; 048/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal, a possibilidade de se homenagear o Sr. Silvio 
Silvério Vieira, já falecido, como o nome de uma das ruas 
existentes em nossa cidade. As Indicações acima referidas 
serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis;  17)- Indicação apresentada pela 
Mesa da Câmara Municipal, número: 047/11, Indicando ao 
Executivo Municipal criar a possibilidade do donatário 
receber escritura ou documentação que lhe permita usar a 
área como garantia para obtenção de financiamento para 
construir sua sede, como uma forma de incrementar a 
instalação de pequenas indústrias no Distrito Industrial. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Terminado o 
Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, José Mário 
Castaldi e Edson da Silva Mezencio. Foram solicitados apartes 
pelos Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto, José Mário Castaldi e Edson da Silva Mezencio. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passa-se à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar número:  004/11,de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a 
reestruturação do plano de classificação de cargos e 
vencimentos da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências. A Comissão de Justiça e 
Redação apresentou Emendas supressiva e substitutiva ao 
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referido Projeto de Lei Complementar, pelos motivos de 
elaboração técnica e jurídica. Submetidas em Segunda 
Discussão e Votação, foram às mesmas aprovadas por 
unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em 
Segunda Discussão e Votação o Projeto de Lei 
Complementar nº. 004/11, sendo o mesmo aprovado pela 
maioria, com os  votos contrários dos Senhores Vereadores: 
Marcelo Simão e Paulo César Missiatto; Discussão e Votação 
Única dos Projetos de Lei, números: 029/11, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, o qual Autoriza a cessão de área para uso 
e dá outras providências. A Comissão de Justiça e Redação 
apresentou Emendas ao referido Projeto de Lei 
Complementar, pelos motivos de elaboração técnica e 
jurídica. Submetidas em Discussão e Votação, foram às 
mesmas aprovadas por unanimidade. Logo após, o Sr. 
Presidente coloca em Discussão e Votação Única o Projeto 
de Lei nº. 029/11, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade; 030/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção 
Social a “Casa de Apoio ao Drogado e Alcoólatra de Santa 
Rita do Passa Quatro – C.A.D.A. Submetido em Discussão e 
Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
031/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
venda de veículos inservíveis. A Comissão de Política Urbana, 
Rural e de Meio Ambiente apresenta Parecer favorável verbal 
ao referido Projeto de Lei. Logo após, o Sr. Presidente coloca 
em Discussão e Votação Única o Projeto de Lei nº. 031/11, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 032/11, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder subvenção social à Sociedade 
Portuguesa de Beneficência Hospital Imaculada Conceição e 
Sociedade Beneficente e Hospital Santa Casa de Misericórdia 
de Ribeirão Preto, visando o desenvolvimento do Programa 
Estadual “PRÓ-SANTA CASA II”, e dá outras providências. 
Submetido em Discussão e Votação Única foi o mesmo 
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aprovado por unanimidade; 033/11, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, o qual Declara de Utilidade Pública a 
“Associação União Novos Tempos”. A Comissão de Política 
Urbana, Rural e de Meio Ambiente apresenta Parecer 
favorável verbal ao referido Projeto de Lei. Logo após, o Sr. 
Presidente coloca em Discussão e Votação Única o Projeto 
de Lei nº. 033/11, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar, convoca os 
Srs. Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária, a ser realizada no 
dia 04 de julho de 2.011, às 20 horas para: Primeira Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar número: 007/11, o 
qual Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 2.808, de 31 de 
dezembro de 2.008, quanto aos requisitos do cargo de 
assessor de gabinete; Discussão e Votação Única: Projeto de 
Lei número: 034/11, o qual Autoriza a celebração de termo 
de cooperação entre o Município de Santa Rita do Passa 
Quatro e a incorporadora São José de Araraquara Ltda., 
proprietária do loteamento Jardim Vale do Verde, 
objetivando a mudança de local do reservatório de água 
que seria construído no referido loteamento, para a área 
interna da Estação de Tratamento de Água (ETA), e dá outras 
providências; Projeto de Resolução nº. 001/2011, o qual 
Regulamenta a modalidade de licitação denominada 
Pregão para aquisição de bens e serviços comuns no âmbito 
da Câmara Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro, Estado de São Paulo; Projeto de Resolução nº. 
002/2011, o qual Regulamenta o pregão, na forma eletrônica, 
para aquisição de bens e serviços comuns e dá outras 
providencias, e convida todos os Srs. Vereadores e a 
população em geral para Audiência Pública que fará realizar 
no dia 21 de junho, terça-feira, às 20 horas, na sede desta 
Câmara Municipal, onde serão discutidas as diretrizes 
orçamentárias para elaboração e execução da Lei 
Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2.012, e 
declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
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que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 04 de julho de 2.011.                 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
                                               Presidente 
 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior           Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                      2º Secretário. 
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10ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
        20/06/2.011 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Projeto de Lei Complementar nº. 007/11, o qual Altera o 
Anexo I da Lei Municipal nº 2.808, de 31 de dezembro de 
2.008, quanto aos requisitos do cargo de assessor de 
gabinete;  
 
Projeto de Lei 034/11, o qual Autoriza a celebração de termo 
de cooperação entre o Município de Santa Rita do Passa 
Quatro e a incorporadora São José de Araraquara Ltda., 
proprietária do loteamento Jardim Vale do Verde, 
objetivando a mudança de local do reservatório de água 
que seria construído no referido loteamento, para a área 
interna da Estação de Tratamento de Água (ETA), e dá outras 
providências;  
 
Proposta de Emenda à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 
001/11, de autoria da Mesa Câmara, a qual Dá nova 
redação ao artigo 76 da Lei Orgânica do Município, Seção 
IV, do Capítulo II; 
 
Projeto de Resolução nº. 001/2011, de autoria da Mesa 
Câmara, o qual Regulamenta a modalidade de licitação 
denominada Pregão para aquisição de bens e serviços 
comuns no âmbito da Câmara Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São 
Paulo; 
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Projeto de Resolução nº. 002/2011, de autoria da Mesa 
Câmara, o qual Regulamenta o pregão, na forma eletrônica, 
para aquisição de bens e serviços comuns e dá outras 
providencias. O referido Projeto de Resolução, será 
encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, para 
estudos e análise; 
 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, 
referente ao mês de março de 2011; 
 
Ofício nº. 51/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando informações ref. Ofício nº. 138/11, desta 
Câmara Municipal; 
 
Ofício nº. 52/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas ref. ao Requerimento nº. 015/11; 
 
Ofício nº. 053/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas ref. ref. ao Requerimento nº. 012/11; 
 
Ofício nº. 054/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas ref. ao Ofício nº. 151/11 desta 
Câmara Municipal; 
 
Ofício Especial, de autoria do Sr. Ver. Luis Roberto D. Broglio, 
informando a respeito da Ação civil Pública, a respeito da 
necessidade de se dotar  as escolas, de interprete Libras – 
Línguas Portuguesa em sala de aula e durante todas as 
atividades acadêmicas; 
 
Ofício Especial de autoria da Presidente do Conselho 
Municipal de Educação em exercício, Srª Maria Rita 
Bergamasco Terassi, encaminhando documentação, 
sugerindo a retirada do Projeto de Lei Complementar nº. 
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005/11, que dispõe sobre a Criação de vagas no Quadro do 
Magistério Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Municipal de Saúde e do  Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação de Santa Rita do Passa 
Quatro; 
 
Requerimentos apresentados pela Mesa da Câmara 
Municipal, números:  017/11, Requerendo à Mesa, após 
ouvido o Plenário, Voto de Aplausos e Congratulações ao 
jornal “O SANTARRITENSE” pelo transcurso do seu 45º 
aniversário de fundação, no dia 26 de junho de 2011 e que, 
uma vez aprovado, seja dada ciência do mesmo ao seu 
proprietário, Sr. Luiz Américo Miskulin Menegassi; 018/11, 
Requerendo à Mesa, após ouvido o Plenário, Voto de 
Aplausos e Congratulações ao ao LIONS CLUBE de Santa Rita 
do Passa Quatro, pelo transcurso do seu 45º aniversário de 
fundação, no dia 18  de junho de 2011; 
 
Requerimento apresentado pelo Sr. Ver. Paulo César Missiatto, 
número: 019/11, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Artigo 
5º, XXXIII, da Constituição Federal, combinado com o art. 7º, 
IX e XVI, da Lei Orgânica do Municipal, e art. 105, VI, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, ao Chefe do 
Executivo Municipal, que apresente a esta Câmara 
Municipal, informações a respeito do próprio municipal 
denominado “Prof. Rômulo Bortolini” que está sendo 
edificado na Rua José Gracioso, s/n, no Jardim Itália desta 
cidade;  
 
Indicações Apresentadas pela Vereadora Norma Jamus 
Villela, números: 046/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal, as substituiições das luminárias públicas existentes 
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no percurso da Avenida Severino Meirelles, no bairro 
botafogo; 048/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal, a possibilidade de se homenagear o Sr. Silvio 
Silvério Vieira, já falecido, como o nome de uma das ruas 
existentes em nossa cidade; 
 
Indicação apresentada pela Mesa da Câmara Municipal, 
número: 047/11, Indicando ao Executivo Municipal criar a 
possibilidade do donatário receber escritura ou 
documentação que lhe permita usar a área como garantia 
para obtenção de financiamento para construir sua sede, 
como uma forma de incrementar a instalação de pequenas 
indústrias no Distrito Industrial; 
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Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar número:  004/11,de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a reestruturação do 
plano de classificação de cargos e vencimentos da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números: 
029/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
cessão de área para uso e dá outras providências;  
 
030/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “Casa 
de Apoio ao Drogado e Alcoólatra de Santa Rita do Passa 
Quatro – C.A.D.A; 
 
031/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
venda de veículos inservíveis; 
 
032/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à 
Sociedade Portuguesa de Beneficência Hospital Imaculada 
Conceição e Sociedade Beneficente e Hospital Santa Casa 
de Misericórdia de Ribeirão Preto, visando o desenvolvimento 
do Programa Estadual “PRÓ-SANTA CASA II”, e dá outras 
providências; 
 
033/11, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual 
Declara de Utilidade Pública a “Associação União Novos 
Tempos”. 


